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ЗА ТЕМОЮ

Глава МЗС Італії скасував візит до
США після заяви Трампа про Мелоні
Вчора, 17:14
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Скандал не вщухає: Трамп зробив
заяву про Мелоні
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  20 червня 2026, 18:51
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Дональд Трамп пішов на ескалацію суперечки з Джорджею Мелоні

Конфлікт між політиками відбувся після саміту G7. Трамп
стверджує, що Мелоні "благала його про фото", та -
заперечує.

Президент США Дональд Трамп заявив, що демонстрацією дружби з ним прем'єр-
міністр Джорджа Мелоні нібито "хоче підняти собі рейтинг". Про це повідомляє Sky
News у суботу, 20 червня.

 
Напередодні Трамп розповів італійським ЗМІ, що під час саміту Групи семи (G7) у
Франції, Мелоні "благала" його про спільну фотографію.
 
"Вона благала мене сфотографуватися з нею. Вона так сильно хотіла
сфотографуватися зі мною. Я б не зробив цього, але мені було її шкода", - сказав
американський лідер.

Сьогодні Трамп написав у своїй мережі Truth Social:
"Прем'єр-міністр Італії Джорджа Мелоні знову і знову
просила сфотографуватися зі мною під час зустрічі
лідерів Групи семи у Франції".
 
"Вона погано справляється з власним рівнем
популярності в Італії, можливо, тому, що вона відмовила
США, країні, яка справді любить та захищає Італію, коли
йшлося про те, щоб заборонити Ірану отримати або
розробити ядерну зброю", - додав президент США.
 
Трамп обурився тим, що Мелоні не дозволила США
використовувати злітно-посадкові смуги в Італії, та
заявив, що це "створило великі логістичні незручності", і
це попри те, що "США щорічно виділяють сотні мільярдів доларів на захист Італії та
інших союзників по НАТО".
 
"Після того, як США військовим шляхом перемогли Іран, вона хоче знову подружитися,
аби підняти свої рейтинги. Ні, дякую", - заявив американський президент.
 
Водночас Мелоні розкритикувала Трампа за те, що він "діє з набагато більшою
повагою" до ворогів Заходу, ніж до давніх союзників.
 
"Заяви Дональда Трампа повністю вигадані. Я, чесно кажучи, вражена. Я не знаю,
чому президент Сполучених Штатів поводиться так зі своїми союзниками", -
заявила прем'єр Італії.
 
Нагадаємо, раніше Мелоні також викликала гнів Трампа, захистивши Папу Римського
Лева XIV після того, як президент США назвав понтифіка "жахливим у зовнішній
політиці" через його критику війни. Лідерка Італії також піддала критиці наміри Трампа
вивести американські війська з низки європейських країн, зокрема з Італії.
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